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. Dolo¢i vrednost parametra t tako, da bosta vektorja @ = (2t,4,2) in b = (—3,2,—t)
pravokotna. Izracunaj Se plosc¢ino paralelograma, ki ga napenjata vektorja a in b.

. Obravnavaj sistem enacb glede na vrednost parametra a € Z.

ar +y = a’

r4+ay = 1

. Dana je funkcija f(z) = pz + ¢ na intervalu [—m, 7]. Doloci koeficienta p in ¢ tako, da
bosta koeficienta ag in b3 v razvoju v Fourierovo vrsto enaka ag = 3 in b3 = 4.

. Dolodéi in klasificiraj lokalne ekstreme funkcije

1
f(z,y) =e* (2372 + 2xy — 3y + 5) .

. Ali je dana diferencialna enacba eksaktna? Ce je, poiséi tisto resitev, ki ustreza pogoju
e3

yle) = —5.
<x2 + Q) dr+Inzdy =0
x



